



Гленн Глосс

Актриса с мировым именем — ее называют женщиной с ледяным взглядом. Однако это не мешает ей воспламенять сердца мужчин. Ее лучшие роли в фильмах «Роковое влечение», «Опасные связи» еще больше утвердили за Гленн Глосс звание «роковой женщины». «Я люблю смотреть прямо в глаза собеседнику, и это создает мне недобрую славу», — сожалеет Гленн, признаваясь, что одно ее присутствие вызывает напряженную обстановку, хотя сама она считает себя робкой, неуверенной в себе и всегда волнуется о том впечатлении, которое производит на собеседника. Рождение дочери сделало ее терпимее и мягче. Однако Гленн не собирается официально оформлять свои отношения с отцом маленькой Анни. «Мысль о замужестве повергает меня в панику!» — говорит актриса.